



**Отделение Фонда пенсионного и социального страхования
Российской Федерации
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области**

Пресс-релиз

**Сотрудники Отделения СФР по СПб и ЛО собрали более 50 тысяч рублей
на закупку зимней формы для военнослужащих, которые сейчас находятся
в зоне специальной военной операции**

На добровольной основе сотрудники Отделения Социального фонда России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области продолжают помогать участникам специальной военной операции. В этот раз они собрали 56 тысяч рублей на закупку 10 комплектов тёплой военной формы.

Помимо этого, волонтёрам благотворительной организации «Дом под Покровом» были направлены 25 коробок с гуманитарной помощью. В нее вошли медикаменты и средства личной гигиены, консервы и сладости, а также освященные иконы из храмов Санкт-Петербурга.

«Близится пора новогодних праздников, и всем нам хочется передать атмосферу тепла и добра тем, кто сейчас находится вдали от дома, защищая самое дорогое — Родину», — поделилась организатор сбора помощи военнослужащим от Отделения и главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета и обработки информации Елена Тащук.

Специалисты Отделения не планируют останавливаться на достигнутом: уже в январе 2024 года будет организован новый сбор средств для покупки антидронового ружья, а также перевязочных материалов и медикаментов для полевых хирургов ВМА имени С. М. Кирова.